



栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正分别参加代表团审议

为全面建成小康社会收官打下决定性基础

新华社北京3月5日电 中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书5日下午来到他所在的江西代表团...

益、社会效益。三要坚决打赢脱贫攻坚战，既要坚定必胜信心，又要激励攻坚克难的斗志...

新华社北京3月5日电 中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋5日下午来到他所在的四川代表团...

汪洋指出，过去一年，面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务...

会发展取得的成绩。他强调，2019年是全面建成小康社会关键之年，改革发展稳定任务更加艰巨...

新华社北京3月5日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁5日下午来到他所在的河北代表团...

王沪宁表示，过去一年，党和国家事业之所以能够取得新的重大进展，根本在于以习近平同志为核心的党中央...

学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学，推动广大党员、干部增强“四个意识”...

新华社北京3月5日电 中共中央政治局常委、中央书记处书记赵乐际5日下午来到他所在的黑龙江代表团...

赵乐际充分肯定黑龙江各方面工作取得的成绩，希望黑龙江持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

赵乐际指出，过去一年，面对错综复杂的国内外形势，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下...

新发展理念，深入推进供给侧结构性改革，推动经济高质量发展，保持了经济持续健康发展和社会大局稳定...

新华社北京3月5日电 中共中央政治局常委、国务院副总理韩正5日下午来到他所在的陕西代表团...

韩正表示，过去一年，面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民...

午来到他所在的陕西代表团，同代表们一起审议政府工作报告。会场气氛活跃、讨论热烈...

在听取代表发言后，韩正表示，完全赞成李克强总理所作的政府工作报告。他说，过去一年，面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务...

韩正强调，2019年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。必须坚持以经济建设为中心，贯彻新发展理念，深化市场化改革...

新华社北京3月5日电 中共中央政治局常委、国务院副总理韩正5日下午来到他所在的陕西代表团，同代表们一起审议政府工作报告...

部长们在“通道”上不避问题积极回应热点

部长通道

本报讯 综合新华社消息，5日上午，就在数届全国人大代表在十三届全国人大二次会议开幕会前讲述意愿心声的同时，已有记者早早排好长队...

海关总署署长倪岳峰：锲而不舍打击洋垃圾走私

海关总署署长倪岳峰说，今年将开展“蓝天2019”专项行动，坚决打击洋垃圾走私。更好推进缉私工作，需要加强国际合作...

农业农村部部长韩长赋：中央支持粮食生产政策将一以贯之

农业农村部部长韩长赋说，今年中央支持粮食生产政策将一以贯之，对玉米、大豆继续实施生产者补贴...



工信部部长苗圩在接受采访。



农业农村部部长韩长赋回答问题前观看记者手机中的资料。

中央支持粮食生产的政策将一以贯之，对玉米、大豆继续实施生产者补贴，水稻最低收购价将保持稳定...

今年政府工作报告提出要稳定粮食产量，我理解就是要防止出现经济下行和物价上涨“双碰头”...

他说，从中长期来说，保障国家粮食安全要实施藏粮于地、藏粮于技战略，划好建好粮食生产功能区和重要农产品生产保护区...

市场监管总局局长张茅：以最严厉惩罚努力实现“天下少假”

市场监管总局局长张茅说，假冒伪劣产品严重干扰了公平竞争的市场秩序，今年要在食品、药品等重点领域严格监管...

银保监会主席郭树清：解决民营企业融资问题需调整金融机构体系

中国人民银行党委书记、银保监会主席郭树清说，解决民营企业特别是小微企业融资难融资贵问题，要与金融供给侧结构性改革密切相关...

元及以下的普惠型小微企业贷款较年初增长21.8%。“应该说这个速度是比较快的。政府工作报告提出，今年国有大型商业银行小微企业贷款要增长30%以上...

工信部部长苗圩：移动网络流量平均资费再降20%以上

工信部部长苗圩说，今年移动网络流量平均资费再降低20%以上，中小企业宽带平均资费再降低15%...

近年来，网络提速降费连续列入政府工作报告。苗圩说，按照政府工作报告部署，今年将在全国范围开展千兆宽带业务示范...

交通运输部部长李小鹏：2020年基本取消高速公路省界收费站

交通运输部部长李小鹏说，2019年将取消京津冀、长三角以及东北、西南地区重点省份高速公路省界收费站。2020年，基本取消高速公路省界收费站...

首场“代表通道”直击：用奋斗书写新时代华章

代表通道

春为岁首，标志着梦想的新起点。5日上午8时许，人民大会堂中央大厅，十三届全国人大二次会议首场“代表通道”如约开启...

8位全国人大代表走上通道，畅谈履职心声，回应各方关切。聚光灯下，闪耀的是代表们沉甸甸的责任和担当...

雄安新区是千年大计、国家大事，一举一动备受瞩目。当河北雄安新区党工委副书记、管委会主任陈刚代表站在麦克风前，媒体争先恐后举手提问...

“雄安新区规划编制速度一点都不慢。”陈刚说，规划对一个城市的重要性不言而喻，对雄安新区更是非常重要。我们的专家团队日夜兼程，风雨无阻...

对问题不回避，对未来充满希望，代表们的信心和底气，源自蓬勃发展的

新时代中国。中国经济发展能够创造中国奇迹，民营经济功不可没。TCL集团董事长李东生代表建议，进一步完善各种经营主体平等竞争的环境...

用脚步丈量民情，以行动诠释初心。来自基层的代表走上通道，讲述精彩履职故事，道出百姓期盼诉求。打好污染防治攻坚战，土壤污染防治是重要内容...

壤污染，围绕节能环保，提质增效下功夫，推动农业高质量发展。

在“代表通道”上，湖北咸宁崇阳县大市村党支部书记程桔代表讲述了“扶贫车间”带动村民就近就地就业的故事。在崇阳县，这样的“扶贫车间”有30个，带动就业1500多人。

“脱贫路上一个也不能少。”面对镜头，她呼吁通过加强政策配套吸引更多返乡创业“扶贫车间”，让老百姓有更多就业机会。百米通道上，国家发展的“大图景”与人民群众的“小目标”交相辉映...

个也不能少。”面对镜头，她呼吁通过加强政策配套吸引更多返乡创业“扶贫车间”，让老百姓有更多就业机会。百米通道上，国家发展的“大图景”与人民群众的“小目标”交相辉映...

清脆的铃声响起，代表们陆续步入会场。近3000名全国人大代表齐聚一堂，他们将不负重托、履职尽责，凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

新华社北京3月5日电 (据新华社北京3月5日电)

上海代表团审议《政府工作报告》

本报北京3月5日专电 (特派记者祝越)十三届全国人大二次会议上海代表团今天下午举行全体会议...

昨举行全体会议，现场发言踊跃

市委书记李强代表，全国人大常委会委员长丁仲礼代表，市委副书记、市长应勇代表参加审议。市人大常委会主任、上海代表团团长殷一璀主持会议...

会议现场气氛热烈，代表发言踊跃，刘新华、王安忆、陈鸣波、王雪峰、曹立慧、李林代表围绕审议政府工作报告，就在上交所设立科创板并试点注册制、推动上海国际金融中心与科创中心联动发展...

中国文化更好走出去，经济高质量发展，完善公益法律服务体系，加强超大城市精细化管理，提高防范公共安全风险能力，加强国际航运中心建设制度供给，扩大科研机构自主权，促进科技成果转化和转化等充分发表意见建议。

上海代表团副团长廖国勋参加审议。

